
 

12. dan, 25. 2. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo kako bismo ostali ustrajni unatoč 

obeshrabrenjima. 

 

Sveto pismo:  

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza 

mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu 

reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« 

(Mt 4, 8 - 9) 

 

Razmatranje:   

Teški i tmurni su dani, koje proživljavamo. 

Nagomilala se zla, a bojimo se svakog dana još 

gorih i najgorih. Tama je razvila svoju moć! 

Podzemni buntovnik zamamio je i zarobio svijet, i 

kao da već slavi pobjedu nad Bogom i njegovom 

Crkvom. Kao da je psalmist proročkim očima 

gledao današnji svijet, kad je govorio: »Zašto se 

bune puci i narodi smišljaju lude stvari?  

Ustadoše kraljevi i poglavari zemlje zajedno protiv 

Gospodina i Krista njegova.« (Ps 2, 1-2) Žalosno 

gledamo, kako se sva dobra ruše. Kao da je sve 

zahvatio razorni potres: sve se koleba i trese; nema 

ni u čem stalnosti. Zlo se razlijeva u daleke širine, 

ali se zarilo i u dubine; pokolebalo je i temelje; 

otrovni crv zagrizao je i korijen. Taj korijen - to je 

obitelj, koja je temelj naroda i kraljevstva Božjega 

na zemlji. Sa strahom i tugom gledamo već na 

tolike razvaline i ruševine naših hrvatskih obitelji. 

Nestaju s naših kućnih ognjišta toplote blage Božje 

ljubavi, popuštaju i kidaju se svete veze, bure strasti 

pustoše obiteljskim svetištima sve do gole pustoši. 

Duhovna narodna obnova (…) treba tu da započne 

- s obnovom hrvatskih obitelji (…) . Bit će toga 

posla i za muževe i žene, koji su roditelji i bračni 

drugovi, a i za mladiće i djevojke, djecu njihovu. 

Naše obitelji treba da i opet postanu škole i 

vježbališta kršćanskih kreposti, osobito kreposti 

straha Božjega i pobožnosti. Muž i žena moraju 

prije svega biti svjesni dostojanstva i veličine 

svetoga ženidbenoga veza, a potom i preozbiljne i 

po vječnost odlučne odgovornosti pred Bogom 

Sucem; djeca moraju u roditeljima neprestano 

gledati zamjenike Božje, u čijim je rukama položen 

za njih blagoslov Božji i prema tomu sudbina 

njihova na ovom i na drugom svijetu. 

Uz strah Božji treba da kuće naših obitelji ispunja i 

duh tople pobožnosti, koja će se pokazati osobito u 

zajedničkoj molitvi prije i poslije jela, u 

zajedničkoj večernjoj molitvi, osobito u molitvi 

svete krunice, pa u nedjeljnoj pobožnosti, kod koje 

će se uz prikladne molitve čitati sveto Pismo, 

kršćanski nauk ili koje drugo pobožno štivo. 

U starini su ti lijepi običaji krijepili i držali obitelji 

naših pređa u zdravlju i blagostanju, pa se tako 

nadamo da će naše nastojanje u tom pravcu uroditi 

istim plodovima. Jer »gdje su dvojica ili trojica u 

moje ime skupljeni, ja sam među njima« - kaže Isus 

Krist, a čega nam više treba i što će više očuvati i 

spasiti naš narod i kraljevstvo Božje kod nas nego 

li to, da se Isus Krist nastani u našim obiteljima! 

Živo dakle na posao: u svakoj hrvatskoj kući neka 

se stvori »Božji kutić« urešen Raspelom, slikama 

Majke Božje i svetaca, osobito naših hrvatskih 

blaženika; pod zaštitom toga »Božjeg kutića« neka 

se kupe svi članovi obitelji na pobožnu molitvu 

osobito po večerima, a po nedjeljama na molitvu i 

pobožno štivo; konačno neka se obitelji posvete 

predobrom Srcu Isusovu poznatom naročitom 

posvetom. 

Takvim obiteljskim apostolatom zagrabit ćemo u 

temelje, postaviti sjekiru na korijen zlu i 

najsigurnije poraditi za zdravu, sretnu i Božju  

budućnost hrvatskog naroda. 

 

bl. Alojzije Stepinac, na početku nove radne 

godine, 29. 10. 1939. 

 

Molitva:  

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. 

Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na 

nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam 

danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi 

otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, 

nego izbavi nas od Zla. Amen. 


